

## RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

07.03. ponedjeljak	18:30	+ Andrija Čajkovac
08.03. utorak	18:30	+ Ana, Andrija i Mara Kovačević
	18:00	na naselju Matija Ivanić
09.03. srijeda	18:30	+ Ilija Mandić i Alojzije, Petar, Ivka i Šimo Katinić
10.03. četvrtak	18:30	+ Anto Mutić
11.03. petak	18:30	+ Franjo, Ante i Anka Katić
12.03. Subota	07:30	+ Stjepan i Bojan Hinek

### **13.03. - PETA KORIZMENA**

8:00	+ Ivan i Antun Sabljak i iz ob. Sabljak
10:00	za župljane
10:00	na naselju Zrinski-Frankopan
18:30	+ iz ob. Čavar i Tomljenović

14.03. ponedjeljak	18:30	+ Josip, Marija i Mato Rukavina
15.03. utorak	18:30	+ Zdenka Laurić, Vlasta Mamić i iz ob. Stojanov
	18:00	na naselju Matija Ivanić
16.03. srijeda	18:30	+ Božo i Ana Kovačević
17.03. četvrtak	18:30	+ Milan Kljaić
18.03. petak	18:30	+ iz ob. Orešković, Klicper, Kolomar i Rupčić
19.03. subota <b>SV. JOSIP 08:00</b>		+ Josip, Adolf, Berta, Sofija i Ivica Konečni
	18:30	+ iz ob. Volar, Ljubičić, Jurčić i Kunek

### **20.03. - NEDJELJA MUKE GOSPODnje - CVJETNICA**

8:00	+ Ivka i Ilija Stojanović i Jela i Jure Šitum
10:00	za župljane
10:00	na naselju Matija Ivanić
18:30	+ Jerko i Spomenko Jozić i iz ob. Stojanović

\*\*\*\*\*

vlč. Ivan Lovrić, *đakon*

vlč. Ivan Kuterovac, *župni vikar*

vlč. Florijan Kvetek, *župnik*



## ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE DUHA SVETOGA, SL. BROAD  
Broj 12, 06.ožujka 2016, godina XIII.

E. Kumičića 16, 35000 Slavonski Brod  
tel./faks: 035/410-559; mob: 091/5360512  
Www.zupa-duha-svetoga-sb.hr  
E-mail: zupaduhassetog@gmail.com

### MILOSRDNI KAO OTAC

„U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Budite milosrdni kao što je Otac vaš milosrdan. Ne sudite i nećete biti suđeni. Ne osuđujte i nećete biti osuđeni. Praštajte i oprostit će vam se. Dajte, i dat će vam se: mjera dobra, nabijena, natresena, preobilna dat će se u krilo vaše jer mjerom kojom mjerite vama će se zauzvat mjeriti.«

Godina milosrđa je započela simboličnim otvaranjem Svetih vrata koja su postala Vrata milosrđa te Crkva poziva svakog čovjeka da kroz njih prođe kako bi okusio ljubav Boga koji tješi, koji oprašta i daje nadu. Još više, Crkva poziva svakog od nas da se odjenemo u Bože ruho, da budemo milosrdni poput Oca, da imamo otvorena vrata srca, lice istine, ali i oprosta, ruku pomoći, riječ nade i bistro, milosrdno oko.

#### *Milosrđe - znak snage*

Svaka pora Svetoga pisma odiše milosrđem koje predstavlja temeljno obilježje Božje naravi i njegove svemoći. Milosrđe je ključni pojam koji opisuje Božje djelovanje prema čovjeku iz kojega je jasno: milosrdna može biti samo ljubav, a voljeti mogu samo snažni. Osobito dobro to vidimo u Starom zavjetu gdje milosrđe prepoznajemo kao Božju strpljivost, vjernost i ljubav spram Njegova naroda koji dobiva ime "milina" jer je unatoč svoje nevjere, grijeha i lutanja okusio Božje milosrđe koje je pravednost obojilo ljubavlju.

#### *Milosrđe znak ljubavi*

U Novom zavjetu o milosrđu govori Isusov život u kojem se čovjeku milosrđe uprisutnjuje, konkretizira, ali i otkriva kao zahtjev i cilj. Isus svijet i svoga bližnjega promatra Božjim okom koje uočava svaku potrebu i čežnju na koje odgovara konkretnim djelima milosrđa. Bistro oko znak je čista srca, srca puna Božje ljubavi, a ljubav ona po naravi ne može biti pasivna, ona nužno ide u susret, tješi, povija, podupire, izgrađuje i djeluje na dobro jer je iz dobra rođena. U srcu u kojem Bog prebiva ljubav je mjerilo pravednosti, i baš ona daje moć rukama da budu graditelji dobra, srcu da bude puno pouzdanja, a riječi pretvara u glasnike nade.

#### *Milosrđe ono mijenja*

Jednostavno sve je u Isusovu životu govorilo o milosrđu, svaki susret s njim priča je o ljubavi koja se besplatno daruje, o milosrđu koje i nemoguće čini mogućim i koje čovjeka mijenja na dobro. Zapravo, susresti Isusa bilo je jednako prolasku kroz Vrata milosrđa. Jednako susretu s milosrdnim Ocem, susretu s licem istine, oprosta, nade i ljubavi. A ljubav, rađa ljubavlju i zahvalnošću, ona mijenja.

Zato onaj tko je susreo Isusa ne može, a da nema lice strpljivosti i vjernosti s onim istim milosrdnim očima, pronicljivim pogledom za potrebu bližnjega. Tko je iskusio Božju ljubav taj ne može, a da ruke u ljubavi ne raširi za susret, baš poput Oca što je čekao svoga rasipnoga sina. Tko je Boga susreo spreman je na prihvaćanje jer je i sam prihvaćen, spreman je dati ono što i sam dobiva. Prošavši kroz Vrata milosrđa ne može više nikome zatvoriti vrata oprosta, nade i radosti jer želi svijet pretvoriti u odaje Božjega doma. Svetost zna da se dobro dijeljenjem ne gubi već umnaža, da se oprostom raste i jača i samo u ljubavi živi jer sve drugo odavno nema obilježja života.

#### ***Milosrđe cilj kojem težimo***

Milosrđe dakle proizlazi jedino iz dubine bića i to kao dubok osjećaj satkan od nježnosti i susosjećanja, oprosta i oprostjenja. Ali kao što je Bog milosrdem došao u susret nama tako i mi trebamo poći u susret svome bližnjem. I kao što je milosrđe znak Božje neizmjerne ljubavi spram nas, ne apstraktne ideje već konkretne stvarnosti kojom Bog objavljuje svoju ljubav prema čovjeku kao otac prema djetetu, tako i naše milosrđe prema bližnjem mora postati konkretna stvarnost tjelesnih i duhovnih djela milosrđa. Milosrđe mora biti cilj kojem težimo, lice kojega moramo imati. Ono je temelj na kojem počiva život Crkve i njezin najvažniji zadatak, ono je put koji sjedinjuje Boga i čovjeka, ono je izvor radosti, vedrine i mira, ali i uvjet našega spasenja, kriterij po kojem se očituje čiji smo. Stoga, kad te onaj "drugi" sretne neka upozna ljepotu milosrdna lica, neka naiđe na otvoreno srce te i on prođe kroz Vrata milosrđa pa kada ode od tebe mogne reći: ovaj čovjek bijaše milosrdan, baš poput Oca.

\*\*\*\*\*

#### **KORIZMA**

Kršćani se pripremaju za slavljenje Uskrsa molitvom, postom, slušanjem i čitanjem Božje riječi te dobrim djelima. U korizmi, vjernici pristupaju sakramentu ispovijedi, da pomireni s Bogom i ljudima radosnije mogu slaviti Uskrs. Milostinja koju ćemo skupljati u korizmi srijedom i petkom ide za potrebe župnog caritasa te za Pučku kuhinju. **Molitvu Križnog puta**, temeljnu pobožnost korizmenog vremena **molimo ćemo srijedom i petkom u 18 sati**. Srijedom predmole djeca a petkom župni suradnici. **U kapeli bl. Majke Terezije križni put je utorkom u 17,30 sati**.

#### **ŽUPNI CARITAS- prodajna akcija**

Danas i u slijedeću nedjelju nakon svetih misa župni karitas ponuditi će vam na prodaju uratke karitativne župne radionice. Prihod od prodaje ide za potrebite u našoj župi.

#### **UPNA KATEHEZA**

Ovaj tjedan župna kateheza će biti samo za prvopričesnike i krizmanike. Vjeroučenike koji su izvan ovih skupina pozivamo na križni put srijedom ili petkom.

## **DAN STARIJIH, BOLESNIH I NEMOĆNIH I USKRSNA ISPOVIJED**

Danas u našoj crkvi u 15.00 sati uskrсни je susret starijih, bolesnih i nemoćnih župljana naše župe. Započinje sa sv. ispovijedi, a nakon toga sveta misa u 15.30, s mogućnošću sakramenta bolesničkog Pomazanja. Kroz ovaj tjedan pohoditi ćemo bolesne i nemoćne u njihovim domovima.

#### **SUSRET RODITELJA PRVOPRIČESNIKA**

U petak, 11. 03. u 20 sati susret je za roditelje prvopričesnika druge skupine, koju katehizira vlč. župnik.

#### **KORIZMENI KONCERT ANSAMBLA LADO**

Kazališno-koncertna dvorana „Ivana Brlić Mažuranić“ i Franjevački samostan pozivaju vas na Korizmeni koncert ansambla LADO koji će izvesti oratorij „Kalvarija“. Koncert je u nedjelju 13. ožujka s početkom u 19,30 u Franjevačkoj crkvi u Sl. Brodu. Ulaz slobodan.

#### **KRIŽNI PUT - SUPRUŽNICI**

Molim i pozivam bračne parove da se prijave za predvođenje križnog puta. Parove do pedeset godina života za srijedu prije Cvjetnice a ona preko pedeset godina za srijedu nakon cvjetnice. I ovom korizmenom pobožnošću posvjedočimo snagu milosnog bračnog zajedništva.

#### **EUHARISTIJSKO KLANJANJE U ČETVRTAK u 20,00 SATI**

#### **DAROVALI SU ZA POTREBE CRKVE**

Marija Kolovrat, Klaića 45	Jerko Prlić, Osječka 86	Anto Krnjić, Popovića 57b
Ob. Glavaš, Krleže 24	Ivan Kovačević, Budaka 26	Antun Jevicki, Budaka 35
N. N.	Krijan Grgo, Sv. Antuna 5	Ludvig Fabrični, Klaića 59
Ob. Leko,		

*Darovateljima hvala. Popis je do 18. prosinca 2015.*

\*\*\*\*\*

#### **Iz ovog života u vječno zajedništvo s Bogom pozvani su:**

z

*Neka im Gospodin podari svoj mir!*